& NN Para conseguirel &
i« Para el premio& & iod ?1 ; <
oS conseguir tendras & premio de 1oy en
o 5 oS 4 o o S
ﬁz‘%i g . . ﬁz. R ¢ dras que adivinar
faadg que decir  cincolti AARY quenimerohay it
g | |)v~;mr 7 . o 4 b ‘ ]

8 L™ dulces tipicos de la T que sumar a 15 pa- &
ﬁ el . ﬁ -§ , .§
oy Navidad. w5 ra que de como re-
e e

0 Y sultado 24 «
O A O O OO O A A A A O g {é‘{i‘fé‘;{i‘;{i‘{i‘{i‘{i‘{i‘{g{%‘é’i‘é’i‘é’i‘{i‘{i‘{i‘ o~
SR PN TR PR PR PR PR PR PR PR PR PR PR PR PR P PSR P

RARAN AR AN AR A AR AN AR A A A AN A DA A O O O P P g O I O
& . LY . Y
i Para este premio con- i ;= Para este premio hoy con-
S S

§ ° . § B . . B
%.seguw cinco palabras :g-»:}. s«  seguir tres parejas :;
) ° 85, s ° g

u%que empiecen A de antonimos ten-
ﬂ., 4 A éﬁ P L Ve . éﬁ
 por h tendras o ¥ dras que decir. oy
8 . oy g S
tLque decir. o ©
& £ )
é‘g‘ ' e ey
TR 2R DN DTN P PN PN 2N 2 PR PN 2R 2R PR T “§ “§

FEFFFFFFFFFFTEFFFIT i iffT@fiiTReRRER
SR SRR R P TS 2 PR R B PR 2R PR R B BT aal s P A AN PN AN AN A AN NS AN
ISRARMRARAR AR ARARAR AR AR AR AR AR AR AR AR L AR AN AR AN AR AN AR AN AR A AN AR AN )

o c: . N
«=Si el premio quie- f‘?é“z‘ Zumba que te zumba °

c

iLres tener me ten- i € se oye mi son &
¢ 7 o ﬂ,, 3] . ~ (3]
& dras que decir ﬁifi En las noches navidenas %
A . & " Hasta que aparece el s N
i cinco numeros T que ap e
t.pares entre el 231 LY o
" M) ™

B T T W
###9"9#0#3##"9##########
e hase '3
B3 a0
“p ) ® o g D =%
’;? — — m-:
2« oo 33 0
Zy n v A = n#g
3% 2335 o 9%
*;5 o [@lN 3 e fn o a?}
- 30 0 2 m!
“) Q n I Q9
c;._. ¢) - (0] Cﬁ?
? = 0O I3 wn =4
s O wn c. =%
¥ V) T Q ?
’;-: () [ (00051
? S =)
e (0] e
“p P “p
"h_‘.#\‘

“3 “p
P QQ S5 O T U =.
o DO\ D = =
% 830583
o O o =2 A 7}
- O ~ O 0 0 =
Z) Y o = S 4
oo - : s. Q (7, o
:1} QO 9 5 o o :3
“3 o< 9 e 4
o = C =
Z cC = o t£. %
7 §go253
#“} —+ #

- () ¥
%ONR® 3T
e 1 besnd
g #
aga*ﬁva*ava*a,afafafafag
FPIPIPIPIPIPEY EY EPEYEYFEY



& , AR . «
i Si el premio te « ¢ Para el premio tienes o

w= quieres llevar tres
¢ palabras con las le- )}
‘ T

.~ tras de navidad e & , .
. & & tos tipicos de Na-
¢ tendras que formar W

e ..“

« ¢ vidad
5 =

Ay . ,
i i conseguir tendras que &
t+ & decir cinco obje-

AN R T
premio de hoy i & diras el resultado de su-

o
)
7 e o ﬁ& ’%“
tendras adivinar ;. mar 3 decenas
) s . 5SS aem
que numero tie- ‘E}Qa 245.
e
ne4U3CY8D. &
ALY
TR R )
A A L O L O O O O e C Ca Ea Ca O O

i« . & Mg
i Para este premio conse- v ;- 48y

&
i guir cinco palabras que
g.empiecen por b
& tendras que de-
o .

i Cir.

507 Baon. Rasa Rases Baoe Rage Bage Rag Raget Ragel Reget Ragel 3
#0"##1}’#4’0’#"0‘7‘3‘7‘3‘7‘3‘7‘3#0
e e
0 &+ 09 0 ni
aon 3 _— 0%
53 O @ 3 C “}
s = D =2 = @ %
e — ()N O fD e
T A n 3
5 —_ D =
ag Q Q— _— 3 ag
) c o ® =2 #
N o — < N o
) () o o )
e = e
2} ® - M 33
e ! O o
“p o wn “p
e =
“p

e

“p

e

“p

e

“p

e

“p

B oy o N o S

#a#‘}#‘}#‘}

S S S o S

%

e

“p

e

“§

e

“§

e

“§

e

J@ Jﬂ
- n = O D WV =.
7 S 2 S O OZ
? o wn —_ “
o - Q) o
ﬁ‘) — : — Q ﬁ‘)
o QD O ==
“} w O w “}
e S O =
“3 Q =T C “3
e O =
% c 3 =%
e () o ) M =,
“p ® = “
e n = D ==
e 0 n n e
“p - “}
o 1 e
# ﬁ‘)
o HS - S op N op S o S o S SN, N,



x«§ﬁ .

wquieres llevar
=cuenta desde 180
t~al 170 hacia atras.

2R 2T PR RS 2T RS 2T RS 2T 2SS 2T 2SS P 25 P

AR A A AN AN AN A A A A A
:=  Nunca me quito la ropa
¢  pero me pongo un disfraz
sobre mi vestido verde ¢
al llegar la Navidad.

?
?
?
?
?
?
?
?
?
?

quieres llevar ten- &
dras que contar &
de 2 en 2 desde i

En su grandes jorobasa
Los Reyes Magos traje- ta
ron Yy
atravesando el desierto %
sin agua sin alimento. ha

SR SRR R B TS 2R PR R B PTS PRE 2RE PR R P TS PSS

AANARANAR LN AN AN AN AN AN AN AN AN A ) PO O g gt

SR SRR R P TS 2 PR R P TS 2R P R B PTS PRE BS R

AN A AN AN A A AN A A A AN A A A AN ) OO O

}}Salieron de Oriente
{icon rumbo a Belén.
ﬁﬁ o o .

WSl quieres juguetes

- ,‘ﬂ‘.ﬁ «ﬁ o
>R en trineo por

& o Quién sera sera
5N e - .

:z. 1 un sefior vestido
res § .

& ¢ de rojo que llega
* B

L .
& & Navidad.
AL

o

B e
#0#3###3###3### Z #3###9
o e
“ B <C U TAH
% = o35 9897
% 2 5 0 a0 =>%
R | C O N (D C o
“} 0] O 5 © #
o = 3 il SN
“p o < 5 9 #
= Q T fo) =
) 0O = C 3 )
3 ® 3 c c 3
2! o o 3 < !
21 ® 0 @ 5 %
7 c 3 3§ 9 ¥
7 S 8§ S 0 7%
: © o 1-;-?
o 2!
wnwn O “p
QD =
“}
besn 3
“}
e
“}
/ besnd
v %}
B N T W W
#ﬂ#»#ﬁ#»#ﬁ#»#ﬂ#ﬂ#ﬂ#ﬂ#&#‘)
B oy SN op N o SN o SN o N o SN ) SN o SN o N o N o N
E -~
i n<uvwm “
23 N
? o5 ?
o =+ =5 - o
“ o) 3 8 “
o O A o
# Q #
% 20w § o
ﬁg 2.5 o o ,a.?
o S5 Q L
‘;-.- o] s. 2 ’;-:
=
,af QV o 9 »f
“3 = = “3
o ® e
) v )
= =
“p “p
o e
“p “p
e e
“p “p
o e
“p “p
e e
“p “p
o e
“p “p



